

# EILC beszámoló

Név: Szitás Előd Attila
Küldő intézmény: Óbudai Egyetem
EILC kurzus helye: Hollandia, Enschede
EILC kurzust szervező intézmény: Twente University
Kurzus időpontja: 2013.01.07- 2013.02.01
E-mail cím: szitaselod@gmail.com

Amikor jelentkeztem az Erasmus program keretein belüli külföldi tanulásra, akkor egy barátom tanácsára döntöttem el, hogy érdemes lenne elmennem az EILC Holland nyelvi előkészítő kurzusra. Az országon belül több városban is tartottak ilyen nyelvi előkészítőt, de a választásom még is arra a városra esett (Enschede), ahol fél évig fogok egyetemre járni.

## A város

A városba késő este érkeztem meg, de az első benyomásom ugyan az volt, mint Hollandiáról, nagyon szép, rendezett és tiszta minden. Enschede Hollandia keleti részén helyezkedik el, közel 310 ezer lakossal az ország 10. legnépesebb városa, mégis lenyűgözött, hogy mennyire nyugodtak, csendesek itt az emberek.



ENSCHEDÉ NETHERLANDS

Az első napomon az időm nagy részét a város felfedezésével töltöttem el. Mivel közel laktam a központhoz, így elég volt a város ezen részét megismernem, mert valójában a város hatalmas területen helyezkedik el. A központi rész kis sétáló utcákból épül fel, itt könnyen el lehet tévedni, de egy két nap után már otthonosan közlekedtem a városban. Itt találhatóak a nagyobb élelmiszer és ruhaboltok

egy része is, ahol el tudtam intézni a bevásárlásaim nagy részét. A központi téren találhatóak a szórakoztató és vendéglátó egységek, a hétvégék nagy részét itt töltöttük el.

## **Utazás**

Először Magyarországról repülővel mentem Eindhovenig, utána vonattal két átszállással Enschede-ig. Érdemes a repülőjegyet egy hónappal előre megvenni, mert vagy hanem az ára a többszörösére is megrághat. A tömegközlekedés nagyon érthető és egyszerű, minden buszon és vonaton fel van tüntetve, hogy jelenleg hol vagyunk, és mennyi idő még a következő megálló. Természetesen minden vonat és busz tartja a menetrendet, erre oda kell figyelni. Az Eilc kurzus a szállásomtól messze volt, ezért minden nap busszal utaztam az egyetemig. Érdemes a megérkezést követően OV-Chipkaart-ot rendelni, mert 40%-os kedvezményt biztosít minden egyes utazásnál. De érdemesebb biciklit venni, másodkézből elég olcsón hozzá lehet jutni, és így nem kell városon belül fizetni a tömegközlekedésért.

## **Tájékoztató**

Teljes mértékben meg voltam elégedve a kurzusról kapott tájékoztatásról. Az első órán kaptuk egy több oldalas útmutatót, amely tartalmazta a tanfolyam menetét, és egyéb hasznos információkat. Egyszerűen és könnyen ment a jelentkezés, hamar visszajelezték, hogy felvettek. Az elején e-mailen keresztül kommunikáltunk, majd amikor elkezdődött a tanfolyam személyesen kaptuk meg az információkat.

## **Szállás**

A szállást a sulis intézi, azzal számolni kell, hogy nem biztos a legolcsóbb szállást fogod kapni, mert az árak változhatnak 200€-től 500€-ig is. Az én szállásomon 2 szoba volt plusz fürdő, konyha és nappali. Az ár ugyanakkor tartalmazza a korlátlan víz, gáz, villany és internet használatot is. A lakótársat nem mi választottuk meg, de nem volt ebből senkinek problémája.

## **Oktatás**

Az oktatás 4 héten keresztül zajlott, hétfőtől egészen péntekig, minden nap reggel 9-től délután 1 óráig. A tanfolyam nagyon intenzív volt, és komolyan vették azt, hogy mindenki a képességeinek megfelelően megtanuljon alapszinten hollandul. A tanfolyam alatt kaptunk ingyenesen egy tankönyvet, ami tartalmazta a 4 hetes tanfolyam tananyagát. Az órán érdemes jegyzetelni, mert a tanár csomó hasznos dolgot mond el, ami a tankönyvben nem található meg. A kurzuson 10-en voltunk, a hangulat nagyon családias volt, így nagyon aktív an részt vett mindenki az órákon. A tanfolyam alatt minden héten volt egy vizsga, az előző heti tananyagból, a kurzus végén pedig ezen

osztályzatokból kaptuk meg az összesített vizsgaeredményt. Az utolsó órán kaptunk egy oklevelet, ami tartalmazza azt, hogy sikeresen elvégeztünk egy holland alapszintű tanfolyamot.

## Programok

A szervezők minden hétre szerveztek nekünk programokat. Elvittek minket múzeumba, korizni, után pedig étterembe, mozizni, és a sulis programokon kívül az osztállyal ellátogattunk pár nagyobb holland városba is.



## Javaslatok

A repülőjegyet érdemes időben megvenni, nem szabad halogatni. A szállással kapcsolatban, pedig ha tudod érdemesebb egyénileg elintézni, mert egy kis pénzt meg lehet spórolni vele. A megérkezéset követően mindenképpen szerezz be egy biciklit, megkönnyíti a közlekedésed, és a városon belül nem kell 100 eurókat kifizetned a tömegközlekedésért. Az étkezést érdemes otthon magadnak elintézni, mert a menzák drágák és valószínűleg nem tükrözi az otthoni ízvilágot. Amire nagyon oda kell figyelni, hogy a boltok hét köznap 18-20 között már zárnak, hétfőig pedig az élelmiszer boltok bizonyos időközökben vannak nyitva. Hétfőig pedig a pub-ok nyújtanak szórakozási lehetőséget.

Ajánlom mindenkinek ezt a hatalmas élményt, ha jelentkezel biztos, hogy nem fogod megbánni, csak azt az egyet fogod sajnálni, hogy vége lesz. Ha bármivel kapcsolatban kérdésed merülne fel, keress meg nyugodtan, szívesen adok egy két hasznos tanácsot.

*Szitás Előd Attila*

Szitás Előd Attila